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LOS ANGELES, CALIFORNIA, WEDNESDAY, AUGUST 26, 1970
) . 2:10 o'c¢lock pum.
THE COURT: All i)a:tips, counsel and jizrors are
Présmti
You may continue, Mr. Bugilosi.

M. JOSEPH GRANADD, '
the witness on the stand at the timg of the i’:oon re‘cen',

‘1 resumed the stand and testified further as ‘fouowg:’

O

12 1
B\

DIRECT EXAMINATION (cmﬁinuedi

L | B MR. BUGLIOSI:

.  14 * e Peapl#‘s 7 for identification shows Shax?n
= Tate's body and Jay Sebring’s body, is that correct?
A A Yes.

16 . .
Q And then it appears to show a rope going

1z ‘
. upwards towards presumebly a ceiling, ig that correct?

I8

10 £ls. | A That is correct. | _
. @ | Q Looking at People's Exhibit 14 for identifica-
51 tion, it does ghow the beam and the rope over the beam;
. 2 ;: is that correct? |
" A That is correck.
5 ‘ 2] Bit you cannot clearly see Sharom Tate ox
' 2 Jay Seﬁring'a body :ln thig photograph; is that correct?

% A That is correct.
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Q

the Log Avigeles Police Department depicting not only the
~ bodies of Sharon Tate and Jay Sebring but the rope &nd the
~ beam with the rope over the beam?

A

Q
A
2

sketch the way Sharon Tate and Jay Sebring looked when yozi
| arrived at the scene, including the rope over the beam?

A

Q

A
9

that correct?

A

Q
A
Q

| court?
2% |

A

Have you ever seen any photograph taken by

In one total picture?
Yes.
No.

In view of that, Officer, have you drawn sny

I tried.

You did the best you could?

That is correct.

You are & chemist, you are notan artist; is

That is correct.

Po you do a litile dabbling in the arts?
A litile bit. )
okay . )

Thia gketch way not drawn to scale?
That ig correct.

Do you have that sketch today with you in

E .l..
Yes.
Can I gee it?

Yes.
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(The witness producex a dqcument-iind handed

it to Mr. Bugliosi.) S ; e :

(Mr. Bugliosi shows the document to all -&aﬁniel,

and all counsel confer,) N |

MR. BUGLIOSI: Your Honor, I have here 'a' skéi:éh; May |

it be marked Pecople's next in order? S
THE CLERK: 196, your Homor.

THE COURT: 196 for ;Ldentificatinn.

' BY MR. BUGLIOSI:

Q@ . Officer, would you atep down off the witness
atand? ‘

_ (The witness leaves the stand and spproaches
the hoard.)

(The sketch is stapled to the hoard.)
BY MR. BUGLIOSI:

2] Officer, taking & look at People's 196 for

A Yes. That 1is the best I could do.
Q Now, 1s this Sharon Tate xight here?

| (mdicating.)
A Yes.
Q I that Jay Sebring?
{(Indicating.)

A That 18 coxrect.
MR. BUGLIOSI: Your Honor, may I mark this "ST" for
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. BY MR. BUGLIOSI:

i | sharon Tate.

21

THE COURT: Yes.

Before you do so, Mr. Bugliogi, let Mr. Darrow
pull the end of that blackhoard put so that it im at an
angle. .

(Pause while the Clerk readjusts the hoard.) .

{Mr. Bugliosl marks the sketch.)

Q This ig Jay Sebring?
4 . Correct,

MR. BUGLIOSI: I will mark that "JS," and "ST" for
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MR. BUGLIOSI: May I mark that "Couch®, your Honor?
THE COURT: Yes, PR
BY MR, BUGLIOSL: .
] Does the American fl‘;a'gl drape. over ',the' coueh.
right here? ' - ' | |
A That's correct. . R
2 Iz that the way it was when you érxiveﬂ at

the scene?
A Yes.
Q Orienting ourselves here, now, where would

the front door. of the Tate residence be?

A Yowards this location, away from the =~ to the
back and away from the board. |

o Would this be the living room area right

hexe? |

A That's correct.

Q The gsofa was inside the living room, of
course? |
Yesd.
Where was the fireplace?
Towards me, here.
About right ﬁat‘:?
Iix. this area.
Qver here?
Yes.
What about the two bedrooms, would they ve

O > O PO PO =
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S———

up this way?

A They were through a door that way, into the
bosxd.
Q If it were on the di,agrant’ 1t would be 'in,'
this dlrection here on top?
A . That's corxeet.
] What about: the dinmg room ;ntl thu kitchen?
A They were t:uwardt e ini this dircction, not
back tavards the door, but this direction here. . .
Q 1s this the rope, vight here?
A Yes. |
Q Ix this the beam?
A That's correct.
MR. BUGLYOSI: May I mark that "beam", your Homox?
. THE COURT; You may.
MR. BUGLIOSI: May I mark thiii’ Hrope”?
m COURI: Yes.
BY I'R. BUGLIOSI:
Q Would the ﬂ,replau be shout ::ight heaxe vtha
I an pointing? ’
A I would ssy in thin area here; there was
auother stuffed couch hers in thig areas, herg.
' Q Right about here?
A  That's correct.
MR. BUGLIOSI: May I mark this “fireplace area,”

your Honox?
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1

13|

THE CQURI: Yes.
BY MR. BUGLIOSI:

- Q@  Oificer, would you go over -th'ei s‘ketch:"at
this time, perhaps In ved, I don’t know if the jury can
see the sketch from where they are sit:i:ing.

Ga over your sketch in red.
What portion‘l
| Q | Just the bagsic outline of the couch and the

- bodies and the rope and the beam and indicate once agaiﬁ

to the jury the manner inm which the rope was tied around
Jay Sebring and Sharon Tate's neck and the way it
extended over the beam. '
A 1 am outlining the couch now.
| In front of the couch was the body ¢f Sharon
Tate.
| Now I am outlining the body of Sebring.
Then we have the stuffed chair next to
Sebring.
Then we have the beam supporting the loft and
the rest of the structure above.
| Q will you use blue to designate the rope?
A Yes.
Now, the rope was & loose end, coming from
the lower rear end of Sebring. It Went under Sebring.
Q Talk a 1ittle louder, Officer.
A It went under Sebring.
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" over the towel that was draped over his head.

towards Sharon Tate, then wound twice around Sharon Tate

 the other xrope going up, #nd then it went and touched the
| £loor of the living room.

Then there was a& double loop around his neck
Then, leaving from there, unmderngath him

and came back next to the rope that came from Sebring,
and led towards the couch upwards towands the ceiling
around the beam. ‘

It went over the beam and down again next to
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L2~k ! Q One piece of rope?
A That is correct.
Q Where did the rope finally end up? Here on the

A That is corract.

5 Q Hanging loose?
: 7 | A Yes.
‘ g " Q If gne were to pull thak reope, would it
. o | ‘tighten tha rope around Sharon Tate's neck or Jay Sebring's
1 nack?.
;1 A Around Sharon 's neck.
12 : ") Not Jay's nack?
‘ e | A No, You would have to Iift her up.
. 14 Q Then the rops was cut by a membexr of the
5 | Coromer's office about right here? (Indicating)
s | A Yes.
17 : Q Right in tha center?
1;; | A I will show that vi.th an ar::ﬁw across the
0 | location where it was cut. A
. 20 MR. BUGLIOSI; May I mark this "where rops wag cut,™
a your Honor?
- “ o9 | THE COURT: Yes.
2 | | (8x. Bugliosi so marks.)
2 | MR, BUGLIOSI: Thank you, Officer.
@ 2 ¥You may resume the witness stand.
o :‘ (Wheraup?n. the witnese resumes the stand,)
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MR. BUGLIOSI: Q Thisg towal which was around

' Jay Sebring’s head when you first arrived on the scene,

did it completaly cover hisx face?
a Yes. '
Q@  Did it completsly cover his head?
A Yes.

Q Directing your attantion, oXficer, to Pecple’s
larqge areas of blood; is that correcut?

A Yex.

‘ Thexe is an area hera, and then ==

Q To the left, and then to the right?

A Yes,

Q This is outside the front door of the 'I.'atc
residencas is that correct?

A That 18 correct,

Q This area that I am pointing to right now, the
kottom left-hand corner of the photograph, you got a
sample of Llood from that area?

‘A - That is corract,

And you typad it, and it came out what?
That blood was human hlood type O, sub type MN,

This area right heras is that correct?
That i= corract.

> O = &

That is 22 inchem from the north ==
MR. RAMARFEK: Your Honor, may I approach the withess?
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THE COURT: Yesg,
MR, KANAREK: Thank you.
THE WITNESS: That is 22 inches south of the north.

| edge of the porch.

Tha porch being <'>ver here 22 inches.
{(indicating)
MR. BUGLYOSTI: Q what porticn of this area

right herxe did you take the sample from?

I can't yrecall.

Did you take a sample from avery inch?

No. '
- Every square inch?
I took A random sampling., Then I assumed that
tha rest of it vas the sawe. D

> O > O

Q You don 't know if this random sampiing is

representative of the blood iiype of the woli area here‘?

A That {# correck. I would have to scoop every-
thing up«

Q Would you indicate, point out where you took
this rapdom sampling from? Just point it out, officer.

A I would approximate in this area in the canter.
{Indicating.)

Q Thig area right here?

A Yen.

MR. BUGLIOSI: May I maks a circle here, your Honor,
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"o-un"?
MR. KANAREK: I would xather have tha officer do it,
your ﬁanor. (
May the Apffi.cer do it?
THE COURT: :n;s_.". Lat tha officer do it.
MR. nwcm_psn AY) right.
. [The witnexs marks.)
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MR, FANAREK: Your Honor, Mr. Bugliosi has put s
arxow there.

MR. BUGLIOSI: Yes. I did it in a very sinister
fashion. I had my hend block your view.

MR. KANAREK: I #m not saying that.

MR. BUGLIOSY: You didn't pick that up?

MR. KANAREK: T want the record to reveal what
occurred. 1 am not alleging that there was anyiing sinister
about it. '

MR, BUGLIOSY: I think 1t wag gsinister, and I think
the wecord should reflect that, Mr, Kanarek,

THE CQURT: All right, gentlemen.

. What is your comment?

MR. KANAREK: My comment was that the arrow was

drawn by Mr. Bugliosi. ‘ | o
Just so the record will reveal what, in fact,
oceurred, youxr Honor. That is all that T am asking.

THE COURT: All right.

Q Above this area of blood them is anothar
separate area of blood mext to what appaa:r:s to be a
damaged bush; is that correct?

A° I don't know if {t is damaged or not. .I
can't tell from that.

Q You see some bushes here; is thst cb‘r;;'ecﬁ?

A Yes. | !

¥
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2 |

Q Now, right adjacent to the bush or bushes,
Officer, you see what appears to be & large amount pf
blood; is that coxrect? |

& Yesg.

Q Did you take any sdmple of blood from that
areal .

A No. T have none.

I have checked my books and X haven't seen
sny from that area. '

Q Any particular =-

MR. KANAREK: May he finish hisg gﬁaw:r?

I am not sure he is finished, your Homor.

MR. BUGLIOSI: I apologize.

THE WITNESS: I did not find any from that particular

area.
BY MR. BDGLIOSI:
" g You did not find any ox you did not take any?
A 1 d1d not take any. -
Q You did not take any sample of blood from the

A That is correct.
Q Was there any particular reasom Ffor that?
4  No. '

At the time, I guess I assumed all of the

" blood was of gimtlar origin. .

L) From one and the  same. person?
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\‘ 1 | A Yes. ’
MR. BUGLIOSI; Your Homor, could the officer encircle
; | that ares and then indicate on the phokograph that that

.| area was not plooa PPN | |
5\‘ I HLKANAREK: ‘Well, your Honor, I will ohject to that.
p That is assuming facts not in evidence.

| This officer assumed that everything that was

g | there came from the same source, your Honor. I object

b | to that muxking.

0 | THE COURT: Sustained.

13 flg. | MR. KANAREK: Thank you.

12

13 "

|

%
16 |

o

18 |

o

2 |

. .

22 |
2 ]
o
%5 |

% |
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13-1 1 1 MR. BUGLIOSI: Your Honor, I am simply baving a
9 phetograph -—-
. 3 ’ '.mz CQURT: He has already iﬁdicated from which area
s | he tock a sampla.
5 | . MR. BUGLIOSY: Right.
s | THE COURT: Thereby excluding all ot&r arxeas.
71 . MR. BUGLIOSIt¢ Well, T think the xecord ¢laurly

s | shows thak, and T wanted the photograph to show that be
B g dld not taks a samPle.

10 1 - ' THR COUR'E You circled the axea from Vhich the sampla _’-
iL m‘ ta’k'ﬂn. i . ) '

e} MR BUGLIOST: ALl right.

B | Q BY MR. BUGLIOSI showing yau People 's 41 for

u | identification, did you try to get a blood type from any
15 [ ©f the blood on that rope? ' '

16 A Yes.
0 | Q This was the rope that wag around Sharon?
i g & That's corract.
19 . Q What blood type did you come up with?
3 2. | A I typed areas that I have marked G-28, A, B, and
{ o | €+ and all of those areas gave me a human blood typs, 0,
y 2 | . sub type M. |
2 | Q What about the rope that was around Jay Sebring, |
o | Peoplets 194 for identification, dia you try to gat a '
C ) —~ | sampte of bioca from that rops?
% | A Mo, that had other ~- it wis wrapped around with
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13-2 1 | . other bleoedy clothing.

o | Q Bloody clothing of Jay Sebring?
. | A That '= correct.

Q ¥hy didn't you take a blood sample from this
rope?

A Because any blood type thera would probably be
contaminated with the hlood type of Sebring.

. Q Officer, I show you People's 3B for
: . . identification, do you know what is shown on that phato-
- graph?
| A Yes.

11 . :
12 Q vhat iz shown on that photograph?

. - . A~ An automobile.

-‘ 5 i . Q] Do you know what type of automobile?
, A It is a Ford automobile. |
. Q Hava you gver seen that éut'mgob:l.la bafora?
1 A Yeg, I have,

Q Where and when, for the first time?

18
' A I saw this automobile on the 2nd day of
Decamber, 1969.

Q A 1959 Forad?

19
<20 f

21

. = : A A '59 Ford, four-door, the I.D. number is right

hare,
5 { Q‘ where did you see the var on that date,
. 5 Decambey Zn&. 19697

A I beliave this was -~ I have 1t written here,
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15

"Joward Sommers' Garage, 7252 Deering, Canoga park,
california.’

Q

with the purpose of ingpecting thisg car here, this 1959

Ford, to astértain whether there were any blood spols on

tha cax? “ |
A

Q
A
Q
A

other than a benzidine xeéation on the right uppexr corhexr
of the glove compartment.

Q

apply benzidine to the upper right-hand corner of the
glove compartment, ig that correct?

A
Q

a
do.lgr.ing off the sdge.

Q

substance to run your Ouchkterlony tast to determine
whether it wag human blood?

A

glove compartment.,

Q

' &esa ‘

Did you examing the interior of the car?

And did you go out to Howard Sommers' Garage

I did.
What was the result of your examination?
I did not £ind any blood stains in the vehicle

Is that a pogitive benzidine reaction whan you

That 's corract.
Did you run your Ouchterlony tast?
No, bacause I could not obtain any more

There wag an insufficient amount of tha

That ig corract, that ig the area around the

It turned bluish-graeen when you applied
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hnzi&in‘ tQ i

A Yap, tha right upper corner of the glove
compartment. ’ |
Q I show you Peopla's 120 for identification, did
You ever sse that wooden piece baforae?
A Yag. |
Where did you pee it for the first tima?
- In the living room.
Of the Tate rasidence?

> O o

Yes.

Q@ This was befors it ended up beneath the chair,
iz that correct?

A That is correct.

Q And did you take this into your custody?

A Yeag, after it was printed.

Q Is this the piece that had mewme blood on it?

A No, this is the piece that gave me the positive
benzidine.

Q2 I'm morxy, the positive banzidine, right,

T show you People 's 121 for identification,

did you ever sse that piece of woad baefore?

A Yes, that iz G2 and this is G3. I have it
marked, and this is 2.

Q You have gut no positive benzidine on that.

A No, on thig .:r got a positive benzidine and alsgo
I got human blood typs 0, mub type MN.

3
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 othex ¥hen you first observed them?

plastic bag!

16. |
19

" foot awdy from the front docr as you went throwgh the door. |

I custody?

Q Whexe were these two pleces in relation £b sach

- A ¢Close togother,
Q- " ta /tha £loor?

A Yas, ‘s:l:r,‘ - | |

MR. -BUGLIOSI: Youxr Fonox, I havé h@;m another place
of wood, a small speck of wood, may it be markaé; Pegpla i
next in ozrder? 7 '

MR. STOVITZ:s Counsel, may I sugéést'ﬁwdu kaep 1t i.n:
the plastic bag 5o it deesn't gob losgt. ’

MR. BUCLIOSI: You want me & show it to him in the

MR. STOVIT?: Mo, keep it uear the plastic bag.

KR, BDCLIOEY: I will do that,

THE CCURT: 197 for ldentifiombion.

Q BY MR. BUCLIOCI: Did you aver see thi:s piace
of wood before?

A Yes.

Q Whare did you see this pieca of wood for the
Fixst time? | |

A ontaide on the fronk pezch, app:oxim&talg a

.8 . D4d you tak: thisg j_aiece of wood inte your

A Yeg, T Ald. That is markad ¢l.
2 This 15 G, thirs little picce of wopd?
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That's correct.

Wan this negative for Benzidim?

No, that ms positi’ve for Benzidim,

All :right. what about human blood?
Insuffi.c;l.ent. :

Ingufficient amount to run youxr test, right?

> O O p OB

That 2 correct.
Q Pid you ever look for a photograph, if any,
depicting where this li_i:t.le pilece of wood was on the

premisaes?
A . I did.
Q Did you £ind such a photograph?
A Na.

) Wers you ever given any clothing by tha
Lor Angeles Police Department Homicide Divigion tg
examine for ths prasence of Hood?

A Yes.

Q Do you have your record with you with respect

- to your exanination of the article of clathing?

A Yos.
Q When 4id you receive the clothing?
A Which ones? I have humerous onais.

Q All right, refarring to the turtle neck

' sweater, the T-shirts, things like that, did you receive

then on Decamber 16, 1396972
A What wap that date again?
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'
- “l e

12

R  December L6th, 1989.
A | Yem.
Q- _ From whom 4id you receive them on. that date?
A Trom calkins. |
Q Sergeant tfaikinh of the Los' Angeles Police
Depariment? |
A Yes.
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-1 1 @ 1 show you People’'s 50 for identification.
., 2 | A Yes, sir.
s | Q Have you ever seen the article of clothing
s | that has been marked People’s 50 for identification?
s |- A Yes., I have my marking of G530,
5 | ) You have xﬁarked it G50 yourself?
7 | A Yes.
8 ) Aud it is marked People's 50 for identifica-
9 | tion now?
10 | A Yes. .
n | | Q When did you see that article of clothing for
2 | the first time? |
1 | A December 16th, 1969. .
1 |- Q This is one of the articles of clothing given
5| to yéu by Sergeant calkins? L,
16 i A Yes. ;.
7| Q Did you conduct any kind of examination with
18 | regpect to that article of clothing? ‘
| A Yes, I did.
20 :.‘ . Q What examination did you conduct?
2 A I shook ==
2 | 5  You will have to talk a little bit more
~ #|  loudly. | _ _
m A I shook the clothing out as much as 1 could.

5 | Then I looked for areas that would give me a positive

26. reaction to benzidine.
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ran the human, the Ouchterlony test, you got am 02

Q  What, if anything, did you £ind with respect
to that amiclef |
A I believe when I got this article it was
ingide out. '
Here. In the ares of the r:lgkit: 'éliaéVa, y
took some samples which gave -n;e_a'_ positive benzidine.
Then I ran a buman, and I set up for blood -

typing.
I had & positive human reaction snd a possible |
0. |
Q A possible O, you say?
A Yes. '
Q Did you get any sub blood type?

A I didn't, no, I dida't run it for blaod,
sub blood type.
Q S0 you got & posgitive benzidine, and when you

A A possible O,
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) I show you People's 51 for identification.
Is that im-knd G51 by your internal records?
A I don't think so.

Q Tell me this: Do you have & G51 in your
internal record?

A I have a G51.

e What is G51 in your internal records?

A It is Renuine Roebucks, blue denims, 30-inch
w:t; 29~inch long.

MR. BUGLIOSI: May the record reflect, your Homox,
that People's 51 for idemtification ig 8 pair of blue
denims, There is a tab on them, on the back, saying
"Genuine Roebucks." ‘

Mey the record so reflect, your Honor?

THE COURT: Yes. |
BY MR. BUGLIOSIt

g To your knowledge, did you receive this pair
of blue denim pantg from Sergeant Calking on Decembexr 16,

Yeg.

Q@  All right.

Would you please relate the typg of «examina.
tion you ran with respect to those.pants «.and what the
resulls of the examination were? ' :

A I found there is where I got a pplitﬁm ‘
benzidine, and I circled those areas and took portions of
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material. Then I set up the material and I obtained a

-4 I
’ 2 negative human reaction.
3 1 LR Is that a negative humsn on those panta\?
41 A That's right.
o Q@ I show you People‘s 52 for identification.
L Have you cver seen that black T-ghirt beforef
. 7 A Yes. That 1s marked G52,
& ] All right.
? Would you please relate -~ i5 this one of
.- the articles you got from Calkins on December the 16th?
L A That 1g correct.
L Q What examination did yau conduct and ‘what
P 1 were the results of the examination? |
o A I checked it for blood, possible blood, and
% | found gome areas that gave me a positive benzidine,
o " and ‘1’, sabjected these areas ﬁol analysis and found a
1 negative reaction to humanprecipitants. - .
18 1 q Now, you say whent you get a benzldine xeacztiqn -

= that there is a high probabllity that that is ‘hlood* is

21 that correct?

2 A Yes.
% | Q But y.ou- can't be certaln unless you conduct )
ad that other test; right? ‘
2 1. A Unless I get & human reaction.
. ® i a8 1 show you People’s 53 for ldentification, a
| % | ubite T-shirt. J
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14-5 " Have you ever seen that white T-shirt before?

| . 2 A Yes.

14b £ls. |

10
1) O
i
_ B |
BT
16 |
w
B
2.
a |

2%

E'E

@ 2. |

26
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14-6 1| Q 1s that one of the articles of clothing that
. 2 | ‘yéu got:' from Sergeant Calking on December the 16th?
3 A That Is correct.
4| Q@ . What test did you run and what were the xesults?
5 A I took samples from an area that I marked A ‘

6 and an area that I marked B, from the shirt. _
7 - Both of these areas gave me a poéiuive benzidine
s | Both of thege areas alsc gave me a positive human and a |

s | blood type of B.

(I Q Any sub blood type? e
n A No, . | -
| q 1 show you Pecple's 54 for idént.tfiut;iona _

B | Ts that one of the articles you got from

u Sergeant Calkins on December the 16th?

5| A Yes. It appears to be the dark Navy blue

6 | T-ghirt type shirt.

| Q@  Marked G54 by your records?

B ] A Yes. '

L Q That is Granado 54; is that correct?

) 2 | A Right.
21 | It has Towncraft on the label., It has the

L word Penn. Then the word small, or the letter § for gmall,
= I guess. 34 to 36.

% e What test did you yun and what result?
% A The benzidine gave me & negative reactiom.
% | No human test.
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20

Q
A

Q

gome blue denims.

from Calkins on Decembexr 16th?

A

2
A

dine, so no humen was run.

Q

some black denims.

Sergeant Calkins on December 16th?

A

Q
A

was negative. No reaction. So, no human was run.

You didn't even run a humapn test?
No, '
I show you Pepple's 55 for identification,

Did you also recelve that article of clothing
Yes. G55.

What test and what xesult?

I found the stains to be negative to benzi-
I show you People's 56 for identification,
Was that also an article that you got from .
Yes. G56.

What test did you run and what result?
All the stains gave a benzidine xeaction which
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) Could you demonstrate to the jury -~ strike
that,

Couid you putline the areas of these
respactive items of clothing where you got a p&sii:ive
Bepzidine reaction and then apply some Benzidine to it
and phow the reaction to the jury, the reaction of the
clothing to the Benzidine?

A ' on which article? <.
R Whichaver artic'le you éot a pésijti.ve Benzlding
on.

A The T-ghirt.

MR. FITZGERAI;Dz‘ That is irrelévant' and immatarial,
the pregence of animal blood --

MR. WOVITZ: Thers was poritive human reaction on 53,

MR. FITZGERAID: He is not doing the human test,

Mr. Stavitz, iLf you would listen.

MR. BUGLIOSI: The testimony is 1f thexe iz a positive
Benzidine there im a high probahility there ig human
blood. .

MR, FITZGERAID: That is not histeastinmmy.

MR. BUGRLIOSI: ILet me ask him again, I t!zlwughﬂ: that
wag his testimony.

THE COURT: What do you propose to do, have a
demonstration with a Benzidine reaction?

MR. BUGLIOSI: Yes, your Honor, also the area of
the clothing upon which he got the Benzidine reactic,
how much blood wag on the clothing or what could have
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u | AandB.

7

3 |

 been blood, if it is a speck or 3 large area, I think the
- jury is entitled to know that.

THE COURT: He teptifled about that. '

MR. BUGLIOSI: I think he would almost have to .
measure it otherwise, :
| ~ THE COURT: I think that ig something tha.t can be
desoribed without denonstration. |

The objection is sustained.

O BY MR, BUGLIOSI: Looking at the white T-shirt
again, could you give the jury an idea of the area from
which- yon fye got a positive Benz:tdine?

A The areas ﬁhat got: a positive ‘Banzidim
that I can tell you ai: this time is the arex that I marked

t

Q - You indicated the axea? -

A.  Yes, sir, they are marked.

Q You indicated the extent of the area? You
have encircled that? ”

A I enpircled the area.

Q That i¥ the oxilyarea you got a positive
Benzidine on?

A No, that is thearea that I took my sample

from. ‘ |

Q Da you recall what areas of this whita 'J.‘*nhiri:
you got a positive Benzidine on?

A I recall the areag I apecifically chacked;
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2 0

I took the arsa I got my strongest reaction and typed

those. ‘

Q If you apply Benzidine to the T-shirt at this
late date, to the snﬁm 'I.‘vsh‘lrt. wuld thtm be a reaction
at this late date? .

A I wouyld think BO. ,

Q Right now you don 't ‘!mow what arsas Wuld
react, is that coxveqt? ' -

A No, I know that the zrea that I encircled would
xaact. _

MR, BUGLIOSI: I again suggest, your Honor, it is
very ralevant as to how much blood wmsx on this T-shizt.
¥Was it a speckor wap it bathed in blood.

It is very relevant unlesiz the dafenss would
caxe to stipulate it had guite a bit of blood on it.

MR; FITZGERAID: The testimony indicates that the
Benziding test itself is irrelevant,

subsaqguent and further tests have to be
performed to indicate tha presence of human blood.

We are not interested here in the presernce or
absence of animal blood of the masmal family.

what we are here to detexmine is, is there
human blood of thé human origin. |

MR. BUGLIOSI: The defanse might naot be interested.
This would go to the weight. Maybe the jury would want to
know. |

-
DA
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TOE COURT: X think this can be done out of the

. | presence of the Court. The objection iz sustained,
. | Q BY MR. BUGLIOSI: Offfcer, will you remove
this article of clothing back to your office tonight,
with tha Court's pesrmissmion, and try to ascertain the areas’
on these rempective items of ciothing.

Will you do that and come back tomorrow
morning? 1Is that all xight?
5 A Yesxs. ’
| ME. STOVITZ: Or mome later date perhaps, Counsel.
MR, BUGLIOSIs All xight.

10

11
Q@  iIn any of these items of clothing did you get a

5 positive Benzidine but negative fox blood, negative For
. o | hwpan?
A Yes, I did.

12

15

" Q Do you have any explanation for that?

A‘ Yas, tha blvod ==

}

17

L5A -

20

2 | :

2% .
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158~1 . G You will have to talk a little move loudly,
| \ - Officer. |
‘ . | A The blood could be animal, oxr the clothing

could have been out to the eleémenis, and there is a
. degtruction of the human cmﬁponent, that 1z, the protedir~
 ation material that gives the human reactiom.
»] in other words, when human blood is exposed to
the elcments, you mean like rain and sunshine?

: 2l A Well, merc rain would dilute it.
» Q Rain would dilute it?
- A Yes.
2 | +) What ebout sunshine?
13 .;‘ A~ That can agein also break down by ultraviolet
. 1o | radiation, 1t could break down your human component. {
5 Q So when human blood then 1s exposed to W ‘

15 | elements for a period of time there ig a likelihood that

1 | the human component of the blood will disintegrate?

& b A Yes, many things can happen.

19 'R Bo that when you thereafter run the human test,
. | the Ouchterlony test, you no longer get a positive for

2 | human blocd, is that correct?

L 22 A Yeg, this is pqssiblé; - .
~ Q Even though originally the substance may have
‘ s | been humdn blood, is that correct? ‘ .
. g ol A Yes. S ‘
5 Q Do you bave any estimate as %o the amount of |
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15a~2 ; | time that has to elapse before blood which is exposed to

-. | 2 f the elements starts to loge its human components?
. 3 | A L don't know because it varies, because if you
o] keep this blood in the 1abo:atory, I know it 15 going to
5 last for years, three years that I know of.
6 ° Q L am referring to now, when it i exposed to
7 | the elements.
8 | A I don't knowy this would vary with various
9 conditions, I could not give you an estimate.
10 } Q@ - What is the likelihood of the human components
1 | remaining in the blood after it has been exposed to the
2 | elements for approximately or close to four and & balf
1 | months? |
o . u MR. KANAREK: Your Honor, that is calling for a

15 | conjecture. R

16 MR. BUGLIOSI: He is an expert,he is qualified In

7 | this field, E ; AT .
B | MR. KANAREK: There is no foupdation in éhe Treport
19 | for that kind of testimony, | |

. o THE COURT: Sustained.
21 | BY MR. BUGLIOSX:

) 2 | 9 I show you People's 40 for identification, have
2 | Yyou ever seen that revolver before? |
2 N Yes, I did.

.' % 9 When did you see that revolver befire the first

% 1 time?
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15&-3 i A I received this revolver on December 16th, t
) 1969, from William J. Lee, the firearms expert of SID.
® . .' Q Scientific Investigation Division of the Los
, | Angeles Police Department?
s b A That's correct.
‘ | Q Did you conduct any blood test with respect
. to that revolver? '
. 2 ; A Yes.
0 4 Q When did you conduct the test?
- : A Tmmediately after I received the weapon.
it | THE COURT: We will take the recess now, Mr.
1 | Bugliosi. |
3 Ladies and gentlemen, do not converze with
.? w | anyone nor form or express any opinion, vegarding the case
| wmtil it i3 finally submitted to you.
| i | The court will recess for 15 minutes.
16 fls. {Recess.)
18 l
1
) 20 ~
2. |
: 22

23

2

2% |
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Wk 1| THE COURT: ALL pacties, counsul sad jurors axe
| ‘ 2 | prosentk.
] 3 You may sontigue, Hr. Bugliosi.
¢ | BY MR, BUGLIOSK:
5 | 4 Your exsmined thet xevolver for bleod: is thak
6 | soxzect?
7 | L) That {x covkect.
¢ | 7 On what dateY
0 | £ 1 took the smple on 12716763, and 1t was
o | sseetime during that wee that I cbtained my results.
n | 4 What were the resulbe?
i :,. A 1a tive sres of the hesser, thix slde of the
13| huwmer, I fourd human blood Type B
18 | It the sxea inside the vemaining left m~
15 | o the sespon X fousd husan blood type B.
16 2 You potice that there is one picce of grip
iz | pp that bandle, do you not? ' S
1 A That 1s corvest. KN
v §  Did you do snyrhing with the stit? "m M
20, condusted the exasination? .
_ : 2 A Yew. @ xemoved Lt by unsexewing thu screw

o m | tere. ¥ ’
B & Then you put it beck?
2 | A That iy correct.

O 5 | 4 Wheo you yvecelymd that xavolver, was the other

% | hatlf of the gein on the revolvex? .
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A~ Would you repeat that question?
Q Yes, sir.

a 2 :
‘ , |  When you examined the revolver, was the right
. half of the grip on the revolver?
: A No.

Q It was gone?
A That is correct.
Q You have never seen the right half?
A No.
] . Yuu h.we seen three pleces of wood which you
found at the scene; is that correct?

10
11

- A That 18 correct.

- Q Do you know whether they belong to this half
. " [ of the handle?
s | . MR. KANAREK: That is calling for a conclusion, your
% Honor. '
- MR. BUGLIOSI: vW:Lthdraw the question.
. { We will g0 on to gomething else.
o | BY MB. BUGLIOSI
- »-'. Q I show you People s Exhibit 42 for Identifica~
" | tion.
2%
- a ) Do you kunow what is shown in that photograph?
o , A °  Yes. That is the body of Steven Paxent in

17 £fl1s. the automobile.
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g Is this the way his body looked when you
arrived at tha scone?

A Yes.

Q Directing your attention to the right front

passenger seat, do you see a clock-radio?

A Yes.
Q pid you see that radio at the scene?
A I did.

Q Did you pick the radio up and bhook ik, or hook
it with the Eroperty_ Divigion of the Lios Angeleg Police
Department? " | |

A No, I believe the detectives -- the investiga~

i

U |

tors ~-= did that.

Q You turned the radic over to the detectives at
thé scene? o

A Yes. ; .

Q Do you havé that radio with you here in court?

A I do.

MR. BUGLIOSI: May I see it?
Your Hohor, I have here a xadio, a Zony F¥-AM
Digimatic rxdio.
¥May 4t be marked People 's next in ordex?
THE COURT: 198 for identification.
MR. BUGLIOSI: I& it 198, your Honor?
THE COURT: Yes.,
MR. STOVITZ: What is 197, youx Eonox?

CieloDrive.cOmMARCHIVES



7-2

0

11

12 |

13

8 |

15

16 |

17

18

19

20

21 f

24

25

9167

THE CLERK: The piece of wood.

MR. STOVITZ: Obh, yes, thank you.

Q BY MR. BUGLIOBX: You notice this radio also
has a clock on the left side, is that correct?

A That is corract.

Q On tha xight side it is a radio, is that

A Yan,

Q And it, of course, has 3 cord, is that correct?
' A Yesg.

Q. When you found the radio did you look at tm
tima on the radio?

A I did.

Q What time was registered on the radio at that
tive? |

A 12:15 wum.

Q Directing y&ﬁr attentir;n- to the time that im
prdséntly on the re,tdio'. it says 12:17 a.m.\ Do you know
how it advanced from 12:15 to 12:17 a.m,? |

A No, I do not.

A

Q@  In any event it was 12:15 a.n. when you saw

. . tha radio in Steven Parent's car, ig that correct?

A That 's correct.
Q Was thig éord attached to anything inside

. Steven parent's car?

A No .
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Q It was unattached?

A That's correct.

THE QOURT: When you say it was L2345 a.m., you mean
the clock was 12:15 a.m.?

THE WITNESS: The clock read 12:15 a.m.

MR. BUGLIOSI: Thank you, Officer, no further
questions at this time.

THE COUﬁT: Mx. Fitzgerald.

CROSS~EXAMINATION

' BY MR. FITZGERALD:

Q Officer, do I undarsta{nd your testimony
coxrectly, ﬁen determining or searching for the presence
or absence of human blood on a particular object, you
first run 1 Benzidine test, is that correct?

A Yos.

Q If there is a pomitiva Benzidine rsaction,
that iﬁd&catas the presence of blood on the object, ig
that right?

A Yas, that indicates the premsance of a high
probability of blood being present on tha object.

Q It doex not indicate there is blood prasent,
j‘ush a high probability of blood?

A I would indicate it as a high probability.

Q Now, the typas of blood that there ig a high
probability of is gomnerically referred to as animal blood,

—
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i8 that correct?

v
hl

A Well, inasmuch as we axe all animals.

Q Yes, iqasmuch as we are all animalgs.
A Yes.

Q To determine whether an object has human blood
a further test is required, a further taest other than the
Benzidine test, is that correct?

A That is correct.

Q . And that test ig referred to as what?

A ' one can refer to it -~ some 1nﬁiv:§.dual# refeyr
to it as a hunan precipitant, which is what happens:

It precipitates out the protein components of

the human blood as reacted with human antisera.

Q So if thet precipitant test im positive, then
one can form the opinion that the blood is of human

origin?
A Yes.
Q As opposad to some other form of animal?
A That's correct.
Q@ And in your experience you frequently experianced

the situation whare the blood was of animal origin as
oPposed to human origin, say, for example, in the
situation where blood from meat is found on a plece of
cloth in the kitchen, or something like that?

A That is correct.
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18-1 . i ' G Then, once you have determined that the ‘
, blood is from a human being, you eonduct still a furthew
‘ 5 | test to determine what blood type it is; is that correct?
. A Yes. A test ot tests, depending on the
. naterial,
¢ Q Sometime it requires more than one test?
7 A That is corxect. . i
o | Q And then still u further test is required to
. g determine the blood type sub grouping? o ‘
e oA That 1s correct. S .
g q The circumstances that we have been A-t:a':t.king
2 | @bout? We have been talking about M and N and MN.
3 A That is correct, |
. % 1 Q So & mere positive reaction on a benzidine

;s | test simply indicates the presence of animal blood,
s | nothing more, nothing less?

1 MR. BUGLIOSI: Your Honor, that is a4 misstdtement
s | mow. {
1 | I think Mr. Fitzgerald knows that when you
s | say "animal,” you are not referring to a human being.
& 21 I am going to object on that ground. It is a deliberate
* oz | effort, I think, to get this witness confused.
23 MR. FIXZGERALD: I don't know enough to confuse him.o/}
oF - THE CQURT: Overruled. '
9 25 He may answer.
2% | . Do you have the question im mind?
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THE WITNESS: Yes,

I would put it differently though., I would :
say that benzidine would resct with blood whether human ox
animal; or you could say that humen is animal too, so |
you could categorize it as all animal,

MR. FITZGERALD: I have unothing further.

THE CQURT: Mr. Shinm?

MR. SHINN: Youx Honor, may I defer my cross-
exanination until tomorrow morning, your Honmor? I
believe at that time he | ig going to testify on the other
matter that we discusged st the bench,

THE COURT: Well, if he is testifying and the OppoxX~
tunity presents itself, you may, hut I don't know what
tomorrow will bring,

MR. STOVITZ: We have no objection, your Honor.

- I believe counsel indicated that hisg crosg-
examination would be very brief and related to a specific
matter. ‘ | ,

_ Thig witness will be back and we have no
ﬁbjectidu.

THE COURT: All right.

MR. SHINN: Thank you.

THE. COURT: Mr. Kanarek, any questions?

MR. KANAREK: No questions.

THE CQURT: Any redirect? .

MR. BUGLIOSI: No, your Honor.
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THE COURT: You may afep down, sir.

THE WITNESS: Thank you.

MR. STOVITZ: Your Honor, the next witiiéss relates
to Count VI, VII and VIII in the indictment and will be
offered as to all defendants. 'L just: want the record
to be clear. | _ L
We will call Frank Struthers to the gtand.

THE CLERK: Would you raise vour ﬂght\h‘and, piéne.‘
Would you please repeat aftexr me.
I do solemnly swear -- ’
THE wmmssﬁ I do solemmly swear =-
THE CLERK: =~ that the testimony I may give --
THE WITNESS: -~ that the testimony I may give ~-
THE CLERK: == in the cause now pending =«
THE WITNESS: =~ in the cause mow pending ~=
THE CLERK: -- before this court --
THE WITNESS: ~-- before this court =-
THE. CLERK$ w~ shall be the truth -»
- THE WIINESS: =~ shall be the truth --
THE CLERK: «~ the whole truth -~
THE WITNESS: =~-~ the whole truth --
THE CLERK: -- and nothing but the truth --
THE WITNESS: =~ and rothing but the truth --
THE CLERK: =~ so help me God, |
THE WITNESS: == g0 help me God.
TRE CLERK: Would you be seated, please.
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- on the grounds of immateriality and irzelevancy?

g |

Would you please state and spell your name?
THE WITNESS: Frank Lynn Struthers; F-r-a-n-k,
Lynn, L-y-u-n, Struthers, 5-t-r-u-t«h~e~n-3s,
MR. KANAREX: Your Homor, Amay 1 have the objection

THE COURT: Very well.
MR. KANAREK: Thank you.

.....
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18a-1 FRANK LYNN STRUTHERS, |
| 2 | called ax a witness by and on behalf of the Pecple, having
. s | been fixst duly sworn, was examined ‘and testified as
1 | follows:
5
6 | DIRECT EXAMINATION

7| BY MR, STOVITZ:

| May I call you Frank?

Yes. '
10 How old are you?
n Sixteen.
.o Do you go 6 school?
13 | Yes.

. ","_; 4 1

15 .

What school do you go.to?

Marshall High.

What grade sre you in?

The 10th. .
Directing your attention to August the lst,
v | 1969, Where were you Iiving gt that time?

16

|

O = O P o P O P OHL PO

8

. 20 A 3301 Waverly Drive, Los Angeles.
a | Q And who, 1f anyone, were you living there
© . @ | with at that location?
;| A Mr. and Mrs. Leno La Bianca, my mother and
2 | stepfather.
. % | Q I take it that Rosemarie La Bianca wag your
% | . mother?

CieloDrive.cOmARCHIVES



0
u |
12
13

o

I

16

|

18

|
20

21

2¢ .

25

2

9175

Yes,
And Leno La Bianca was your stepfather?
Yes.

L 0

Was there any other person that lived with
you in the game household at the same time?
A Just off and on my sister, who had hexr own

gpartment.
Q And your sister's name is what?
A Sugan Struthers. '

Q For how meny years had you been 1iving at
that locatfon? Continuously, that {s?

A About & Srear.

Q And prior to that, had you, your mother and
gtepfather lived in another location? ’

A Yes. P i

Q What was the nthef,lpqatibn?

A 4053 Woking Way. "

Rot far from that residence. ‘

Q Could you spell that name, the name o;&‘ the
gtreet? .

A Weo~k~i-n~-g Way.

Q Do you recall specifically the month that
you, moired into the Waverly address? Was Lt before school
started in September of '68 or after school started In
September of '68?

A It was around November,
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- August, 1969, did you go on some type of vacation?

Saffies.

5

i

| the night. They left about 9:00.

Q November of '68; 1s that correct, sir?
A Yes.
Q Directing your attention to the first part of

. A To Lake Isabells.
] And who did you go there with?
A Some friends of the family's and mine, the

Q Would you spell that namef?
A Segufufui~e,
Q And did you have occasion to see your mother ~-

A They came end dropped off our boat which we
had up thexe.
¢  What type of boat was this?
A It was a ski boat, a type of .gneed boat.
Q Wag this some;hingf that traveled around by

A A trailer on the back of & car, yes.
] A trailer on back pf a car?
A Yes.

Q And did Mr. Lz Bilanca and your wother atay

A ' They stayed there for that day and part of

CieloDrive.cOmMARCHIVES



0 |
1L
2

1B |

14

15.

6 |

17

5 |
1 |
2 |
21 |

22}

23
24
25

26

9177

Q Then did you have ocecasion to see your mother

and stepfather again after that?

A They came back to pick up the boat to bring it

| ‘back by our car.

Q And that was when, six?
A‘ This was Saturday.
Q@  August the 9th, 19647
A Yes.
Q And were you intending to return with them at
that time? |
A T was, but the family thit we were staying witﬁ
wanted me to stay with them for the remainder of the day.
Q | So you smyed an extra day; Is that correct?
A Yes.
Q. Do you ré.call who else returned with your mothexr
and stepfather on August the 9th, 19692
A My sister.
) Sugan? 1s that right?
A Sugan.
Q What time of day oxr night was it that they
left Lake Isabella on August the 9th, 19692
A About 9:00 a'clock that night.
Q 1t was already dark; is that right?
A Yes.
Q And do you recall what cax, if any, Mr. La
Bisnca was driving?
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14

> £ »

Q

£o your house quite regularly?

A
up there .

A green '68 Thunderbizd,
And did your mother have & car for her own use? |
.{A. | '55 Thundexbird, which wag at the house. .
s this a trip that ybu nake from Lake Isabella

No. This was the only time we had ever been
The £ixst time,
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19«1 1 Q “Now, then, you last saw your mother; step~
5 2 | father and sistex, susan, about 9:00 o'clock, im that
' . ' 5 correct?
; | A - Yes.
5 | Q@  Now, then, when did you leave rake Isabella at
¢ | that tive? |
4 .f A X left on Sunday, the next day in the afternoon
) g | arvound 3:00 or 4:06. " |
s . 9 ! ana whg:, Lf anyons, daid you leave with?
o A The Saphles.
a4 Q7 pia you dr.iw dimztiy from iake Isabella ta
124 1os Angala:? L
13 A Yan © - :
. .14”:‘ Q Do you racan whathex ox not you stoppad for
g5 | tuneh, dinner or mfmmnts on the way?
16 A We aid stop at one ime on the way in Mojave.
1 Q. And ﬂa you recall what time 4t was that the
| 1 Saphies &oppad- you off at your house?
| A 8:00 e'elock.
L 1 Q@ | Was it still daylight or twilight or what?
) - A It waz dark. a
- a9 - Q Dark?
28 | A Yes. | _ '
8¢ | Q. A1l right, now, when they dropped you cff.
. , 25 | take ft, did they take you up to your deor or dawn at
.5 | the bottom where the sidewalk Ls? |
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19-2 5 | _ A They laft me off in the middle of the street,
there is no sidewalk.

O
. t Q

Did you have certain belongings with you, like a

s | ®witcase or sbmething} |
s | A ' A suitcass and some other equipment.
. Q@  That you had with you, is that right?
. A Uh-huka ’ |
) g | Q  vhat haprened next?
- o | A I walked up the driveway and T noticcd befoxe

o | T went up that the boat yas atill hitched onto the car,
n | and T came up the driveway and opened the garage and put
15 | some of the geax that I had away, and walkad up to the back

. 18 We never use the front deoor often at all.
‘w 1 Q All right, what happened when you got to the

16 back door?

1} S A I knocked on the door and nobody answerad.
18 ! T noticed that 311 the lights were off and the shades
19 | Yexe pulled all around.

% | Q What happened next, sir?
k 91 A I walked over to the den window and kaocked on
¢ 22 it, and called, called out to them.
23 Nobody answered so I went down, back down the
24 ' driveway not far away to a little hamburger typd stand
. os | and called the house to see if anﬁmne vould answer.
26 | R Do you recall, did you have one number at the
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house or two numbers?

A Ona nunmbex.

) Do you racall whathar or not you got a busy
signal or a ringing signal or what?

A it rang.

Q It rang, all right, and after no one answerad,

- what did you do next?

A, I called the Saphies back again and told them == |

Q ;' . Dom't tell us what you said.

o  'You did gpeak to them, is that correct?

A Yes. |

Q . ALl right, them did you call somaone else after
that? o o |

A And I called -- I tried calling my father, buk
I could not have the numbeér -- I did not have the number,
but T called the work where my sister is.
That is Susan?
Susan, right.

O » O

What happened next? .

A And they got hold of her and told her to call
back at the pay phone whexe I was,

Q@  You did have a telephone conversation with your
sister, is tf:at xight? ’

A Yen.

Q ALl right, and then did you rstuzn to your
home there on Waverly?
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19~4 y A Uh~huh.
| 2 *) By "uh~huh, " would you kindly answer eithex
’ .  yes or no?
A Yes, excuge me.

Q Did you have to wait long before your sister
arrived?

A No, 20 minutes.

. | Q  So this would take you to about what, 9330 or
< o | ®O?

10 | A About 9130, yes.

o Q What happaned next?

12 5 'A, . i Ana we drove up the driveway in the car.
i Q Whose car was tHis?

® “ A This was Joa Dorgan's car.

| @ What happeried next? -

16 | A And we got the keys out of the T-Bird.
g | Q Your mother's T-Bird?

18 | A Yam.

sy | Q What happened next?

. A And we ppened the back door and walked into the
o | ‘kitchen which im the first room into the back door, and
| turned on the lights, walked in toward i:,he d;niné room and
23 | When We got to the living xoom my siater stayad back in
o the kiﬁchen‘
. e Joe and I walked up to the dining xoom. When
% | We got to the living room we saw Leno lLa Bjanca,
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Q Without giving us a viud description, what
Position was he in when you f£irst saw him?

A In a type of crouched position.

€  Did he appear to be injured ox hurt in any
wannexr at that time_?

A We did not stay long enough, but we knew that
is what was wrong.
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Q Do you racall what happened next?
A - Then we came out, turned around xight away and
walked out the bick doox.

on the way out Joe picked up -~ Jo& Dorgan
plcked np the phone. Ee wag going to dial, but he dropped
the phone and we came out and back down the driveway in the
car and cajled from some ixaighbor s phone.

ﬁ-R. STQVITZ: Your Hong:;, I have an aerial photograph
of the address, 3301 Waverly.

May this photograph be marked 2007 I know
thera is probably another number that fits, but we are
going ‘tb uge that for another purposé . '

May this photograph be marked Exhibit 2002

THE COURT: Ikt will be so marked.

-Q BY MR. STOVITZ: I show you Exhibit 200, sir,
and ask you if you have ever seen your house from that
position.

A No.

Q: . - Do you recogniza the houza depicted in the
centex of the photbgraph as yaur house there on Exhibit 2007 |

A Yes, '

Q And the wall that is adjacent to the house,
i that wall to certajtin broperty next to your' housa?

A . Yaes, ’ ' ; .

Q Whose property is that, if yﬁu know?

A It i.s/?ir. Donahue .
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19a2 1 | @ Donahue?

) s A Yes. |
® s | Q Ts that a large estate that is depicted in this
s ] photograph?
5 | A Yei.
6 | Q And can you, using this black pen, put in where

) the boat and your step-father's Thunderbird was parked
8 that night when you came home on August the 9th.

- 9 | A {(Witnems complias.)
10 | Q@ Aall xight, now, you have indicated a rectangle
1 | on Exhibit 200 -~
12 I am going ovex it now, and you put a line
. 13 hebind it. What is the line?
’ 1% A ' The boat.
B . Q Wag the boat blocking the driveway?
16 | . A It was Jjust agdjacent to the driveway.,
w | Q@  2nd the traller, we will put it like that,
s | is that correct, sir?
19 4 A | Yes.
] 20 | Q So I will put a ¥ in front of the car to
.' 2 ~indicate the direction the car was facing, is that
@ | righer
23 | A Yem, sir.
e Q All right, now. Then you mee the front door of
. 25 - the house here on 'Exhibit 200, is that right?

% 1 A Yege,
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Q We will put an F on top of that front door
for front door.
The back door ig where, sin?
(Witness indicates.)
vou are indicating back here?
A Uh=huh. ‘
2 T will puat a B back there for back door.
Any other doors shown on this photograph?
A The side dgor, right hexs.
Q 5 for side door on Exhibit 200.
Any other doors ghown on this photograph?
A Another glde doox. '
Q ahother side door, so we will put S~1 at this
door and §~2 at thim door.
And where is your roow in that house?
A Towards the back door. ‘
Q Towards the door that is marked B, is that

A Yes;
Q Now, is this photograph a fair reprssentation

" of the way your house looked on August 9, 1969, leaving

out the autompbiles that were there at that time?
A Yex, sir. |
Q Now, you stated that you went acroes the street;
somebody called, i@ that xight? |
" DD you xemember who it wam that callea?
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A I don't know their name.

Q ALl right, did you have to wait long before any
police arrived?

A . Pive minutes.

Q And were they uniformed officers?

A Yes.

Q All right, and did you go with the uniformed
officers or did you wait at the house?

A T stayed in the house.

Q Without telling us what wag said did you tell
the uniformed officars what you had observed?
| A I told thain nothing.

Q Did someone in youxr presence have a conversation
with uniformed officers? '

A Joe Dorgan did.

2 i take it you previously =- well, Joe Doxgan
wag with you at that time, im that right?

A Yesm.

€  Now, did you entex your home thera that evening
of august 9th -- it would be August 10th, I 'm sorry,
August 1l0th, 1969, did you enter four home that evening
when the officers arrived?
' No.
Did you ever return to your home after that?

Yes.

O = O b

when wag that?
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A ahout four or five days later,

Q and at that time that you entered your home
did you search your home to ses if anything was missing?

A Yon.

MR. KANARBK: Very well, your Honoxr, it has bean
asked and answered. & _

9 ' BY MR. STOVITZ: Did you notice whether or not
any persop.ai items belonging to you were m .s¥ing?

A Hone. | -

el By "none," yo mwean nothing was »issing?

A Yea. o '

Q And did you notice whether any personal items
balonging to elther your step-father or mother were
‘migsing?

A Yes.

Q What did you notica about that?

A My mothexr's billfold or wallet type, ladies!
willet, wis missing. '

Q I show you Exhibit 65 for idantificatiqn and ask |
You to look at this, Lf you want to you can look at any
of the identification.

Have you aver sean this particular wallet
bafore today?

A  Yas. ‘

Q ¥hose wallet is that?

A That ig my mother's wallet.
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1} Q Did you see her use this wallet on wany

o Py occapiong or just on times when she gave you nioney?
-. 3 A Many occagions.
2 ¢ . Do you recall vhat color the wallet was at the

5 1 time that ﬁou noticed it when it was in the possessin

6 of your mother?
0 A Tt was a light tan leather.
) B ;: Q Not the dark tan as it appears now, is’ithat
S correct? ' Y
10 A No.
1 - Q Going to a wrist watch, I am rxemoving from
12 | Exhibit 65 for identification, I will ask you to look at
, 13 | this wrist watch. ¢
. S : Do you recognize that wrist watch?
5 | A It is my mother's watch.
198 5

17
8 }

1 |

Cm
23

%
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1 |

Q.
A
- Q

You have seen her weax that on many occasiong?
Many occasions. '
Opeiiing the wallet, ncm, I notice what appears

1 to be & photbsrﬁpha

Do you mcognize what is depicted in that

color phot;ograph?

A
?
A
"

A
1

It iz a graduation ceremony.

. Of whom?

of me.
Now, you had Iimar! with your wother drtd

-stepfather for spproximately how many years?

Approximately ten years.
Did you know what occupation if any your mother |

had .the last seversl years of her 1ifetime?

R

o = oo

a%e

» O B

Q
gtepfather,
A
q

Yeu.

 What peceupation?

Owning snd running « dress ghéf.\ and gift shop.

- Do you know whht&ncm;img that dress shop was

Gateway Center on Figuerss Street.. '
That is North Figuerce, is th&t right?
Noxth Figuerpsd.

‘Do you know what occupation if any your
Mr. Leno La Bianea had? -

Yes.
What wag that, sir?
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19h~2 . i 8 Supermarkets.

. \ Q You used the piural, there, was it more than
. one market?
. A Yeg.
' ] Q How many markets do you know of?
5 1 A Four, _
g ] Q Do you know where their approxiniate locations
. B AR S ' : -
< g} . A Three of them were on Figueroa and one of

1o j: them was in fhe neighborhood of the ~- they wexe all
’1; | situated in the same Figueroa meighborhood.
- -  2 Do you know the names of those markets?
. 1 - Y They're all Gateway Markets.
. - T Q They wers all called Gateways.

Now, do you know what relationship your step-
father had to these stores? Did\"l'iefmanag,e them? Did he

work in them or whdtz

15 i
B |

I

1y | A - Hewas the major stockholder.
;9 @  Now, did you ha\fe any pets on the premiSes
a9 at 3101 Waverly? ' ’
* al - A Yes. ) '
p 2 | 0 What type of pets?
= 1 a Three dogs and three cats.
2% Q And where were the cats usuglly kept?
® = - A outstde.
% | Q And where were the dogs usually kept?
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19-3 1 A Taside or outside. _
9 @ : The side door was cpen during the day and they
. 3 | stayed ingide during the nighittime.
4| Q  During the mighttime they stayed imside?
5 | A Yes, o _
& | Q In the order of the age of these pets, tell us
p 7 | thelr ages and thelr description and their size.
3 A There was a medium size black Laboradox
) 9 | retriever. He was gbout five years old.
04 There was & miniature paodle about three years
n | old, . e e .
12 Theére was _a,.AI guess you éailﬂit;, jﬁst{ ;a" dég,' '
' 13 | no actual name, was about a year al:_i,,rwh:lgcl;'waqs kept
® 1 | outside all of the time. -
5 . And the cats were all three of 'therd.ggay,_' }
16 | gray and white.
i Q Do you know what the habits of your ;«.xtepfather"
18 1 and your mother when you were mot there, were, as to where
B | these dogs were kept ag far as, say, before they went to
, ¥ | bed versus after they went to bed?
2 A The same as when I was there, 1f that is what
’ Z | you mean. |
2 Q In other words, what you have just told ug
- %1 uag thé hebits of your stepfather and mother, 1g that
[ % 1 pight?
% A Yes.
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19b-4 | Q So then the Laborador retriever amd the little

. 2 | Poodle were usually kept inside, is that right?
‘ 3 A Uh"'h»uh’ y&s.
4 A Q Now, when you came there that night on

s | August 10th with Joe Dorgan, and Susan, where were the
6 dogs if you know? -

| N A Joside, | . .
’ . Q ALl three of them inside? - o .,
M) | A > One of "hem was outsme in the little compound. ,‘;
- 10 | ' Qx And do these dogs bark when atrat}gez:s axrive - |
n | &t the doox? | - R
T2 A Yes, | L )
. Bl Q Do they bite when strangers arrive at the doox?
. 14 ?. A No. .
15 | MR. STOVITZ: Your Homor, we have a black and white

16 | diagram drawn to apparent scale of one imch to five feet,
w | depleting the location of 3301 Waverly Drive.

18 | May this disgram be marked Exhibit 201 for
1 | identification? ' '
201 Td.  wm | THE COURT: It will be so marked.
) a | BY MR. STOVIIZ: |
) " 2 2 Frank, can you see this diagrém from where you

23 | ave sitfing there on the witness stand?
o : ' A Yes. ‘
. 25 | a} All right, I'm going to go up the parallel
| 2% | lines here and ask you, is that the driveway?
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ey A Yes. -.” S | I
. 2 Q  And the driveway leads to a garage. ‘
3 Does the garage have an gverhead door that you
4 | 1ift up and the door goes to the top?
- | A Yes.
6 | Q }Now, behind the garage is Indicated an agpart-
7 ment, was that apaxtment being occupied on the 9th of
) s | August?
& _— A No.
‘"1‘0 { X Do you kunow what that: apartment was uged foi?
| 11, | A Jusgt for -~ thefe w&s pool table down thei:e

19¢ fls » and some musical Instruments.
5 |
14 |
5 |
|
RN

o |

0 |

a |

23

2

26‘_3',

CieloDrive.comARCHIVES



9195 _

l9Cc~1 . R Now, going into what ig indicated as " fanced

. ‘ : | area and staps,” do theme steps léad to the back door that
L . | we bave labelad B on EBxhibit 200%
‘ A Yes. o
; Q That is the doorwey B, that is the back doox? .
A Yes,

Q And that is the door that yon first went to
' when you first got i!:ha;é alone, ié that iight? '
: . A ves. : \

Q All right, now, then going back down tha
driveway to tbe walk, that says "staps up.”

Is thig the front door that we have labaled

¥

10
11

2 |
13 i
. A A Yes.
¥ |
(~] I labeled it P, the front doox, is that the
front doox? '
A Yes.
Q I see, We will go down the walkway and north
again on the dizgram where there iz a porch that indicates
a doorway here, that wag labeled Sl, I balieve, on Exhibit

5 |
16
n
18

19

> 20 '
200.

5 21
e iy | Look at that.

. A Yan.

| Q And then we go to a Further doorway back hexe.

. o | Was that another doorwey?
” ‘ A It was up right next to 5~-l.
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Q S+l and $-2 were ypight next to each other, is
that right? |

| Yag.

Q All right, now, were those two sida doors
commonly used?

A Ve left it open for the dogs to get out, in and
out, to go into the fanced area thera.

Q All right, now, were thare any other daors
to this house shown on Exhibit 201 other than the ones
we have just indicated, the front dgor, the back door and
the two =xide doors?

A There ig another back doovr.

Q Where would that be, 1f you can tell we?
A From the other hack door.

Q@ °  From this back door?

A Ch~huh, up.

Q This way, east or wast?

A To the right. '

Q To the right, this way?

A And up. -

'Q.‘ And up?

A Towards north, a little further.

Q vhere it says "service porch"?

A Yes., |

Q I see "service porch" and a "swinging door."
A Yes.
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2 . Did you commanly usge ‘tha,t dbér'- to the sarvice
porch? v . “ ,
A Yes, that van- ugad uil the tima. .
Q@ Do you remember which door it was that you
‘ usad there thatnight when you and Joe Dorgan went in thera, |
that door that is pext to the sexvice porch or this door
next to the bedyoom?
A The service porch doox,

Q The gervice porch dosr I am pointing to now whare

the word "sexvice” is, im that right?

2 - And this bedroom here where we labaled it
"bedroom™ here, wag that your bedroom?

A Yes.

c Do you rxecall which one of these bedrooms
your mother and xtep-*fa—ther commonly unsed?.

A The main bedroom there, next to the living

TOOm .

R This one hare?
A - Yes.

MR. BTOVITZ: With the Court's permission may I

1 label that "main™? 1t iz now labeled bedroom I will

Put a matn on top of the bedroam.
THE COURT: Ve::y mllv

Q BY MR. STOVITZ: ALl right, and then, Prank,

| this 1 your bedrocin, is that right?
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A E Yes. ’ f
MR. SOVITZ: I will pu?h_“rrgn:ic a" on i:ozé of the word
"sedroom. " | . .
@  And who, if anyoﬁ;i, uped this ha.ck fmﬁdmcm
hera where thexe iy a couch and table? '
A It wag a type of guest room.
Q Was that used when you were living thera?
A By my sister when sha came and sich.
Q  AlL right, we will just leave thak back am
badroom them.
| Now, when you last sgaw youyr mother, that was
on Saturday, August 9th, 1969, did she express to you any
statement as to wherg she was golng after she left you

A Home .
MR. STOVITZ: You may Inquire, Counsal.

CROSS ~EXAMINATION

BY MR. FITZGURALD

Q Mr, Struthers, was your stap-fathex,
Mr. La Bﬂ:anéa, a coin collector?

A Yas,

Q  Would he have numercus coins in your home
at 3301 Waverly Drive? '

A There were some. Most of them were kept in

. the safety deposit box at our bank,
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| other coins?

| car in the ignition parked in the driveway, isn't that

| correct?.

keys to tha house, right? . = 3

Q Did he have a large collection of nickels and

A Yes,

Q At the housa?

A Yag. ' _

Q . Alsgo youxr mothex Erequently left hyé, to her

A'_ ’ Yﬁ..ﬁut 4
Q - And on that key chain in the car were contained

A Yes,
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Q And before August the 3th or 9th or 10th,
your house had been entexed by people without permission;
isn't that correct? |

A Yes,

*) And that had happened actually on several
occasions§ right?

A Yes.,

MR. FITZGERALD: Nothing further.

IME CODRT; Mr. Shinn?

MR, SHINN: No questioms, your Honor.

THE COURY: Mr, Kemarek?

MR. KANAREK: No questions, your Honorx.

TﬁE COURT: Mr, Hughes?

MR.HUGHES: No questioms, your Honor.

THE COURT: Any redirect?

MR. STOVITZ: No, none at this time.

THE COURT: You may step down, sir.

MR. STOVITZ: Call Ruth Sivick, |

THE CLERK: BRaise your right hand, please.

Would you please répeat after me.
I do solemnly swear --

THE WIINESS: I 4o solemnly swedry --

THE CLERK: == that the testimony I may give -~

THE WIINESS: -- that the testimony I may give -~

THE CLERK: == in the cause now pending - .

THE WIINESS: -~ in the caiise now pending ==

o
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| THE CLERK: -~ before this court -~
THE WITNESS: ~~ before thizg couxt --
THE CLERK; - shall be the truth ==
THE WIZNESS: ~~ shall be the truth -«
| IHE GLERK: -~ the whole truth ~-
THE WIINESS: == the whole truth --
( _'I'HE‘ CLERR: =~ and nothing bﬁt the txuth »-
* THE WEINESS: -~ #ud nothing but the truth -
THE CLERK: «~ 80 help me God.
THE WITNESS: =~ %o help me God.
'THE CLERK: Would you be éeataci,. please.
. - Would you please state and spell your name.
| THE WITNESS: Ruth Sivick; §-i~y-i-c-k. '

RUTH SIVICK,

been flxpt duly sworn, was examined and testified as | ;’
follows: "

. DIRECT EXAMINATION

Is it Miss or Mrs. Siviek?

Mrs. |

What is your business or occupation?
Self-éﬁployed. I bhave a dress shop.
The namne of that dress shop?

O » B > o
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20-3 4 A Miga Valentina. -
‘ 2 Q And directing your attention to August: of
| 3 | 1969, did you know a woman by the name of Rosemary La
+ | Bianca? '
5 | 4 Yes,I did.
6 Q And in what connection did you know her?
7 A I ﬁ&a hexr dearest friend and buainésa
!, 8 partnerx. ,
. 9 | o) w&s she a partner in that business?
' 10 | 4  Yes, she was.
i | Q Directing your attentiom to the last time that
12 you saw Mrs. La Bianca alive. Could you give us the date?
) B A It was Friday the 8th.
o . Q  August, 19697 |
15 | A That's right. |
16 Q And whexe was it that you saw her at that time? 1
17 | A We went buying into town.
18 | Q You went buying?
19 A Yes.
- Q For your store, I take it}
i ooa : A Yes.
| Q  Following that, did you have a conversation

23 | with her concerning going oo a vacation or a trip?

| A Yes.
‘ s | Q, And when did that take place?
26 A Well, she mentioned it that Friday, and then
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Saturday morning she called me and asked me 1f I would
feed the animals while she was gone,

Q Did she say how long she wiould be gdne?

A She said ahe would be back sbout 2100 or 3:00
o'clock in the morning.

Q Did you thereafter hear from Mrs. La Bianca
after that Saturday, August the 9th, 19697

A No, I did not. '
How long did you know Mrs. La Bianca?
About 12 years. e

And how long had. you known Leno La Bianca?
About ten, |

o » o
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2001 | @ Dpid yon then go ovar to ber home at 3301
‘ | Waverly Drive sometime on Saturday, August the Sth, 19697
A Yes, T did. |

. Q wWhat time was it that you went cver thers?
g A Batwesn 6:00 and 6:15 p.m.
; Q And did everything appear to be in ordexn?
; A Yes.
3 . | Q How did you enter the housa, if you dia?
x | A I took the key from underneath the mat at the
- £xont door.

10

" Q@  what did you do when you went in?

U N ¥ greeted the dogs and went to the refrigerator,
;5 | £00K the food out and fed them.
‘ A N All three dogs?
s 4 Twa. The little one was not to be fed.” one vas
% ouf:zide. ‘ o ot
' - Q Did you chack to see that averything wag okay;
" ithe telephone on the hook and == '
o A No, @i, ‘I did not.
" | Q You did not?
. " A No. _
g = Q Did you leave the lights on or off when you
o le £E7
2 ‘ A I didnt*t touwh the iights. It was still light
. - when I went in, )
e I believe she had a light timer. I am not sure.
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20a2 ] Q Now, wag your sole purpose in going there to
'  faed the B.ogs?
" : A Yegp.

{Mr. Stovitz shows two photographs to
defenae counsel,)

MR. STQVITZ: Your Honor, I hava a photegraph of a

202 female. May it be marked Exhibit 202 for identification?
"2 ; | | ‘ And I have a photogxaph of a male. May that
203, 5 | be marked 203 for identification?
THR COURT: They will ba so marked.
° MR. SOVITZ: @ I show you a picture, Exhibit

1
2@3 :Ear identification.

Is that a photograph of Rogemary LA Blanca as
. 3 | abe appasred in life?
A Yes, it ils.

Q I show you a photograph, Bxhibit 204,

_ is that a photograph of leno Lx Bilanca am he
appeared in life?

A Yeu.

THE COURT: May I see those?

MR. STOVITZ:x Yas, your Honoxr.

(Mr. stovitz hands the photographs to the Court.)

MR. STOVITZ: Q Now, when you ware thaxe on

Saturddy, August the 9th, 1969, did you notice any

2 ;’

15
i6.
17
18
1
o |

21

< .

L2
23

PR
. o writing on the walls such as the words Dea.th t.o pi.gs or

"Rise"?
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o | words "Death to pigs" be marked as Exhibit No. 205 for

gontinuing objection on immateriality and irxelevancy with

A No, sir.
Q Pid you notice any writing on the refrigerator
as you went to the refrigerator?
A No, sir.
MR. STOVITZ: Your Henox, I have two photographs,
{Mr. stoviftz shows the photographs to opposing
counsel.)
MR. STOVITZ: Your Honoxr, I have two photographl.‘
May tha one showing sowe pictures plus the

identification? _

TﬁE COURT: 2057

MR, STOVITZ: Yes. '

THE COURT: The r;ext nuwbex is 204.

MR. STOVITZ: 204. I am sorry, Your Honor.

THE COURT: It will be so marked.

MR. STOVITZ: And another photograph showing some
tym of a p%inéing with the word "Rise™ on top.of the
painting. S o

| May that be marked Exhibit 205 for identifi-
cation? | C ' T
THE COURT: It will be so marked.
MR. KANAREK: Your Honor, I gather that I have a

this withegs?
THE COURYT: Very well.
~ MR. KANAREK: Thank you.
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20b-1 | MR. STOVITZ: I show you efExhibit 204 for
- identifiecation.
Forget about the words "Death to pigs" now.

' 2 Q Do you xecognize the scene depicted in that
. | photograph? ‘
6 A I recognize it, but there was & mural of
. | Some sort acrpss here.
% | R A1l right.
P : ‘ Now, directing your attention Lo what appears

o | to be some type of yound rectangulaxr object in the center
o of this Exhibit 204.

- - Do you recognize what that object ig?

8 | A Yen. That was across here.

14 Q A].l Tiﬂtu ? ‘{ i

15 Would yau take this red pen, and- bur:.ng in

4« | mind that this tooks lfke & speck on Exhibit 204, but

1w | it may be a nail hole in the wall or it might he & defect
s | on the lens of the camera, would you sketch in where you |
w | think the mural was, just giving us a rectangulay outline? |
A Well, it was quite long and narxow, 0 --

. 91 ' Q Keep your voice up, please. :
29 | A it was long and it went something like this.
5 (Indicatiné-;)
24 | | Q Then youbelieve that the rectangle that is

C g ghown here where I am putting a check markwas on the wall
% | in the red outline that you have drawn on Exhibit 204; 1is |
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that correct? :
| A The last time I was at her home, yes.
! You definitely know that the words "Death to
Pigs" were not there?
A Yes, 1 know that.
Q I show you -~ by the way, what wall, if any,
- is depicted in Exhibit 204 for identification? What wall?
A You me&n, as I walk into the house?
Yes. |
The one that would be facing me.
Is that in the liwving room?
Yes.
1 show you Exhibit 205 fox identificaiion.
I will ask you if you recognize the scene
. depicted In that photograph?
A Yes, I do.
What is that scene depicted there?

o P o PO

2]

A It is an oll painting.

Q An oil painting in whose home?

A Rogemary La Bianca's.

Q And this doorway shown in this Exhibit 205
leads to what room? |

A I can't say.

Q All right, |

Where is this oil painting? In the living toom?

- The bedroom? The dining room?
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I think it was in the living room.
. %  The living room? '

. ’ A Yes. _

L Q And when you hst saw the house, on August. the
9th 1969, was the word "Rise," r~{~g«e, that ig written

s | Deve above the oil painting on the wall at that time?

A Not that I recall.

’9 o MR, STOVITZ: Your Honor, I have a picture of whs:t
. , | BPpEars to be a double door refrigerator.
w1 ‘ (¥r. Stovitz shows the photograph to defense
0 ‘counsel.)
" MR. STOVITZ: May this photograph be marked Exhibit
s | No.. 206 for identification?
® | (THE CODRT: It will be so marked.
206 1d. 3 | BY MR. STOVITZ: |
: - Q I show you Exhibit 206 for identification,
u | Is that the refrigerator that you wen!: into
s | to get the doga' Food?
% 1 A Yes, it is. |
5 | Q At the time that you went into that refrigerator
; o | Were the letters H-e-l-t-e~x, S-k-e~let~e-r written on the
- o | refrigerator &y they appear now in this photograph?
20 fls. 5 1 A - No, sir.

. ' %
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Q@ When 433 you first learn of the Passing away
of Rosemary and Lemno La HBianca?

A I believe it was about 3:00 o'clock in tha
morning when Susan had called pe.

Q That is Susan Struthers; is that right?

A That's right.

Q When you left on Saturday afternoon, can you
tell us the condition of the fronkt door?

A What?

Q Did you lock the front doox?

A Yes, I did.

Q | Pid you chack to see if the back doo,r‘and the
two side doors were locked?

A Yes,

The only door I was not abla to lock wag the
Bcresh door. It seemed to hava been warped. That was to
the side where it want out to the yard. _
Q Wag therxe another door bahind the merveen deox?
A From the inside of the house thare was £irst the

- dgor and then the xoreen door.

I tried to lock the screen door and I couldntt,

- It was warped. So¢ I made sure that the other door was .

locked.

) ~ What about the windowe? Did you notica whether
or not the windows were loakeq? i

4  No, sir, I did not take notice of anything like

1
i ‘

S T
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| 20c2 | that.
°® 2| - R  And when you left, the two dogs, the labrador
| 3 Retriever and the Poodla, were ingide; right?
4 | A Right.
‘s ', Q Do you khow what the location of the other dog
6 | was? 4 |
7 f e Yes. In thg"b‘aék yard.
1 0] ' ¥ou had to go out  the kitchen door to that
v o { yaxd. | : o ‘
10 | Q Approxiniataiy how 16:19 d14 ';vou -;tay there in
-1 | the house feeding thu dog&? ,
i A Well, I would sy I was theve abeut 30, 35
» 13 | minute é¢ | - . |
. i) : Q@  what time wam it that you left?
s A A little after 6:130.
6] ") fad you avér eaten dinner ab Romemary La Bianca's

17 1 house?

1. | A Many times.
19  ' . 4] Had you helpad her prepare dinner somatimes?
. 2 | A Yes.
« = | .  MR.STOVITZ: Your Honor, I have what appears to be
¥ | .z_z 1 a large, two~pronged fork, and a hread knife.
2 May tbe fork be marked as People 's Exhibit next for
2 | identification? '
' . 25 : 'HE COURT: 207.
ZB 26 :: MR. STOVITZ: And the knife 208, your Honor?
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THE CQURT: 208 for identification. ,
MR. SOVIYZ: R I show you Bxhibit 207 for
identification.
Have you aver sean a fork gimilaxr to that
before today?
A . I have seen forka 1ika that. I couldnf't sweax
that 4t wak Rowemary’s. | ,
Q@ Did you ever soe me' Bimilar to Lhat at
Rosemaxy La Bi.unca' 's house? ’
A She had many types of things. ¢
Q You will have to -keep your voica up.
A She had many of those types of things.
T Just don 't recall.
Q I show you this bread knife, BExhibit 208 for
identification. ’
Have you ever saen a knife similar to that
at Rosemary ILa Blanca's house?
- A Yes, I have seen similar kpives, but I
wouldn 't Xnow i¥ that was the one.
MR. BTOVITZ: You may inquire, Counsel.
MR, FITZGEBRALD: I have no questions of this witness.
MR. SHINN: No questions.
_ THE COURT: Mx, Kanaxek?
MR. KANAREK: No questions. Ihén-k You, your HOnox.
THE COQURT: Mx. Hughas?
MR. HUGHES: No guestions, your Honor.
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20c4 1  Thank you, your Honor.

‘ 2 ‘ - THE COURT: You pay step down,
3 THE WITNESS: Thank yous
4 MR. BUGLIOSI: Youxr Honox, is this a convenient
5 | Lime? _
6 THE COURT: We will adjourn at this time, ladies and
: 7 ganﬁleimn.. ‘
Q.'é s | ‘ | . Do not converse with anyone norx form ox
i

o | express any opinion regarding the case until it is

v | finally submitted to yéu. | - <

11 The Court will adjourn until 9:45 tomorzrow

o 1 morning. L

_ 13 | (Whereupon, at 4:13 p.m. the court wag in

. 4 recess.) '
15
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